



美國大選 - 書寫真的歷史

在美國大部分媒體為資本巨鱷集團喉舌，天天扯彌天大謊的情況下，真實的歷史只好由小老百姓書寫。

2020年12月12日跟女兒和外孫驅車從匹茲堡到華盛頓DC，參加了當天下午在華盛頓賓夕法尼亞大道上舉行的“抗議民主黨大選舞弊”集會。

我一個近八十的耄耋老人，辜負許多至親好友的勸說，並帶上十歲的外孫，女兒這真是在完成一個扶老攜幼的任務。

破曉時分，馬不停蹄，跨越四州，驅車八百里(華里)，費時四小時，到達華盛頓DC的預定酒店。停好車，先不進客房，立即前往集會地點。

酒店在國會山右側步行約三分鐘處。

一出酒店大門，已見成群結隊，手執旗幟，群情鼎沸的人群、隊伍，川流不息從國會山延賓夕法尼亞大道，向白宮進發...

行進中，聽到一位華裔少年用無線麥克風大聲發出抗議選舉舞弊的說詞，走前詢問，原來是隨母親從紐約前來參加集會。

都是華人，與之簡單交談，其母表示，選舉舞弊太過強姦民意，媒體扯謊無恥之尤，必須反對，同時教育孩子讓他們接受正面教育...。所以不遠千里前來參加，都是為了下一代。

下午2:00開始的集會，我們一行上午11:00時就開始進入會場，接近集會中心早已水泄不通，只好擠到離開中心較遠處停下站立等候。

匹茲堡有洋人夫婦攜四位子女者，即與

這純粹是賊喊捉賊。這個組織的領導人本身就是一位有黑人血統的人士。昨天見到他們的隊伍中，有白人黑人亞裔人士，並且還有女士。他們歡迎各種族裔，各色人等加入，唯一的條件只要愛國。

可惜老朽年邁，加入反而成為他們的累贅，否則也一定毫不猶豫地加入他們，為所有愛國的人付出。

參加集會的人群中，有許多攜家帶口的人士，因此有許多年齡不等的兒童、少年和年輕人，



匹茲堡華人老朽 海老 KK

會，沒有發生一件需要警員出面處理的問題和事故。我們也和執勤警員交談，彼此都十分愉快。

與之相對應的是12月13日，我們路過一個十數人的“某命貴”集會，周圍的警員如臨大敵，估計需要警員人數超過集會人數許多，以防止眾所周知的“意外”。

有道是不怕不識貨，就怕貨比貨!什么是好?什么是壞?一目了然!

是的，這個社會，種族問題被別有用心的人利用，它們煽動種族仇恨，目的是混淆是非，掩蓋自己

《念奴嬌》

2020年12月12日暮，自華盛頓驅DC車返匹茲堡。

嘆瘟疫肆虐經年，而黨爭之害更甚。驢黨為竊大位，竟使盡卑劣手段，破壞公平公正原則。此例一開，必貽害無窮。我等小民徒奈何矣!

冰地黃草，進隆冬，更難一絲青色。
崇山峻嶺八百里，唯余枯枝敗葉。

海老 KK
2020年12月13日于匹茲堡自寓

夜雪映輝，飛車移影，光射鹿眸澈。
倏然心事，難與君爾訴說。

應知惡疫經年，惡幫糾纏，惡行吸人血。
亂髮癩鬚連鬢白，冷眼笑看狼絡。
罵盡魑魅，唾遍魍魎，寧死為孤客。
對天長嘯，問今夕何夕!



之同行。四個孩子從十歲到十個月大，三子一女，實為不易。

趁等候期間與人攀談，儘可能瞭解一些基本情況。

參加者中除白人外，見有印度、韓國、越南、菲律賓、馬來西亞，當然華人也非常多，這些都歸亞裔；當然有很多非洲裔，和西語裔，所佔比例都不小。

參加者來之美國各州。老朽僅與華人交談就知道有來自加州、芝加哥、克利夫蘭、休斯敦、佛羅里達、紐約、北卡、亞利桑那、新澤西、佐治亞...等地，當然也有許多來自賓夕法尼亞的。有的開車，有的搭飛機來，外州來的大部分都組成臨時團體，相互照顧，防止落單。

交談氣氛非常融洽和諧，不分種族不分地域，沒有任何隔閡。大家訴求完全一致：不能讓多數人民的選擇被少數人用卑鄙手段偷走！有數以百計顯然穿着類似軍服防護背心的隊伍，他們是所謂“驕傲的男孩(Proud boys)”。他們非常有組織有紀律地來回穿梭集會人群中，目的是防止壞人破壞集會秩序，保護參加集會人士的安全。

有人污蔑 Proud boys 是種族主義組織，但

也有相當比例的老年人，女士的比例相當高。在愛國的品質上，完全分不出種族、地域、性別、年齡。

老朽早就覺得所謂種族歧視現象，有一些是自己心里存在根深蒂固的種族自卑、有一些是文化差異。當然不排除有一些確有歧視其他種族的心理和行爲。

但最可恨的是一些別有用心的人，用拿種族歧視來說事，為達到它們不可告人的目的。這種人行為的結果其實挑撥了種族之間的關係，加深了種族分歧，它們才真正犯了種族歧視的重罪。

集會的高潮是在三年前受到民主黨設置冤獄而獲罪的弗林將軍的講話，他的講話重點是美國絕不允許利用卑鄙手段竊取多數人民投票結果...。詳細內容網上群裏都有介紹，可以隨時查閱，就不在此文多述。

集會結束，數萬人有序地各自散去，心情激憤而秩序井然。地上沒有任何垃圾，更沒有打砸搶那種無法無天的惡行，與支持另外一個黨派的集會結果大相逕庭。

集會期間自然有大批警員辛苦執勤，但這樣的集會，警員們都顯非常輕鬆，數萬人的集

的罪惡。明明傷天害理，卻用挑起種族矛盾掩蓋，司馬昭之心路人皆知!

比如這次大選，先挑起種族問題混淆是非，以在混亂中奪取權力。之後得以繼續掠取既得利益，老百姓謂之“割韭菜”。它們不但割美國人民的“韭菜”，也割世界人民的“韭菜”。

有一些“聰明”(其實是愚蠢或別有用心)人士問，你怎么知道選舉舞弊?

如果不是別有用心，或假裝無知，大選中的卑鄙手段，只要有一點點簡單生活常識就可以識破。

在11月3日投票日後的午夜，幾個有明顯問題的州突然停止點票，之後數字曲線突變到匪夷所思的地步。用一點邏輯思維、邏輯推理，就可以鐵定判斷出有利一方使出了作弊手段。

這種現象還用多么深奧的技術去探究嗎?最奇怪的是大批有知識的人，比如大批讀過書的，甚至是專家、學者、公務員、法官、知識分子們，好像一下子變成沒有讀過書，沒有知識，甚至沒有常識的了!對此居然視而不見、聽而不聞。老朽真不知道這幫人連這么一點邏輯思維、邏輯推理能力都沒有，平時是怎么混的?

利益!如果讓它們得逞，美國必然分裂。美國分裂其惡劣影響必然波及全世界!

險惡後果，勿謂言之不預!

現在美國真是到了“最危險的時候”!

最高法院表現了懦弱，把它們應該肩負的責任，推了出去，不但令人失望!由於它們的不作為，更為危險的是埋下了可能令美國分裂的理由。

作為制約社會政治“第四極”的媒體，早已被巨額資本集團控制，成為巨額資本的打手、惡犬!

這種時候只有人民自己出來拯救自己!美國先賢們制定的憲法，給人民做出自己的選擇，賦予了至高無上的權力!

人民必須在憲法賦予的權力之下發聲和採取行動，阻止竊國大盜們的惡行，反對選舉舞弊!把管理國家的權力歸還到多數人民通過合法途徑選出的人手裏!

匹茲堡華人老朽 計冠光(海老 KK) 2020年12月13日腹稿于華盛頓回匹茲堡途中成文于匹茲堡自寓

